



**Éljenek az állatok.** Ebben az évben is a Szacsvay Imre Általános Iskola diákjai külön figyelmet szenteltek kedvenceiknek, az állatoknak. A hatodik osztályok tanulói

jól tudják azt, hogy október negyedikét azért tüzték ki Az Állatok Világnapjának, mert ez a nap Assisi Szent Ferenc, az állatok és a természet pártfogójának is az ünnepnapja. /8.

## Meghívó emlékezésre

Az RMDSZ Bihar megyei szervezete a történelmi magyar egyházakkal és a Szacsvay Imre Általános Iskolával idén is megemlékezik az 1848–49-es forradalom és szabadságharc mártír jegyzőjéről, Szacsvay Imréről, halálának 165. évfordulóján.

A megemlékezésre és a koszorúzásra október 24-én, pénteken 14 órakor kerül sor a nagyváradi Szacsvay-szobornál.

Várunk szeretettel és tisztelettel mindenkit, hogy főhajtással és koszorúval emlékezzünk a nagyváradi mártírra. Kérjük, koszorúzási szándékukat jelezzék a 0259/432-884 telefonszámon.

**SZABÓ ÖDÖN**  
ÜGYVEZETŐ ELNÖK

# Dolgoznak a reptér felújításán

Tart a váradi repülőtér sok (és még le sem zárult) huzavona nyomán megkezdett felújítása. Tegnap ünnepélyesen megmutatták a sajtónak is.

## SZEHALMI ÖRS

Elkezdődött végül – a számos vita, elodázás, fellebbezés dacára is – a váradi reptér kibővítése, felújítása. Már október 17. óta dolgoznak a munkások a helyszínen, a sajtónak pedig a kivitelező képviselője és a légikikötő parancsnoka tegnap mutatta meg, hol tartanak. Úgymond szalagvágási ünnepség keretében tekintették meg a kifutón zajló munkát – bár gyakorlatban semmilyen szalagot nem vágta át, csak beszédek voltak, miközben a háttérben folyamatosan dolgoztak a markológépek.

## Nekifutottak

A felújítást annak ellenére is megkezdték, hogy még nem zárult le az a per, amelyet az egyik cég indított, arra hivatkozva, hogy szerinte nem megfelelően jártak el a kivitelező

kiválasztásakor. Mindenesetre az osztrák Porr Construct és a Teerag-Asdag, valamint a Col-Air Trading vállalkozások társulását bízták meg a munkálatok elvégzésével. Ennek romániai származású műszaki igazgatója, Harald Bratun a feltörés alatt álló kifutópályán elmondta: teljesen lezárják majd a repteret ápri-

lis 22-től június 19-ig, amikor a legfontosabb munkálatok zajlanak. Az 59 napnyi zárlat után végül 2015. október 31-én kell átadniuk a teljesen befejezett munkát.

Minden nap késésért 50.000 euró büntetést kellene fizetniük, így nem fognak késni. Hogy miben áll a munka, azt is részletezte... /2.



**Harald Braun, a kivitelező képviselője mutatja a terveket** A szerző felvétele

október 1. közötti terület bérleti díja 75 lej/négyzetméter.

**Zenei szolgálat.** 2014. október 26-án, vasárnap a 10 órakor kezdődő latin szentmisén a dunaújvárosi Viadana kamarakórus szolgál a nagyváradi székesegyházban. Vezető: Kurucz Gergely. A szentmisén Palestrina-, Lotti-, Victoria- és Gjeilo-művek hangzanak el. Nagy szeretettel várnak mindenkit!

**Közös megemlékezés.** A Partiumi Keresztény Egyetem és a Pro Universitate Partium Alapítvány közös megemlékezésre hívja és várja a nagyváradi polgárokat október 23-án déli 12 órára a Partiumi Keresztény Egyetem belső udvarára.



**Tombola.** Szombat délután Biharpuszpökiben azt ünnepelték, hogy 50 éve alapították a helyi iskolát. Tombolaszelvényt lehetett vásárolni.

Fotó: Ciucur-Losonczy Antonius



**BIHARI NAPLÓ**

410346 Nagyvárad,  
Postafiók 14

0259/412-727/8200